
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΙΝΣΑΣΑΣ

Γράφει ο Δ/ντής των Εκπαιδευτηρίων, κ. Γεώργιος Λεργιός.

Με κάθε επισημότητα και τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας κατά του
κορονοϊού τιμήθηκε την Κυριακή 27 Μαρτίου 2022 η Εθνική Επέτειος της 25ης

Μαρτίου 1821 στα Ελληνικά Εκπαιδευτήρια Κοινότητας Κινσάσας.
Στις εορταστικές εκδηλώσεις των σχολείων μας παρέστησαν η

Πρέσβης της Ελλάδας στην Κινσάσα κ. Καλλιόπη Ντούτη, ο Σεβασμιότατος
Μητροπολίτης Κινσάσας και Έξαρχος Κεντρώας Αφρικής κ.κ. Θεοδόσιος, ο
Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας κ. Γεώργιος Αντύπας,
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας και
πλήθος ομογενών.

Νωρίς το πρωί πραγματοποιήθηκε δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου
Νικολάου και ακολούθησε η παρέλαση των μαθητών των σχολείων μας. Στη
συνέχεια πραγματοποιήθηκε η σχολική γιορτή την οποία επιμελήθηκαν οι
κυρίες ουρέτα Κωνσταντίνα δασκάλα, Κυριακοπούλου Φωτεινή καθηγήτρια
Πληροφορικής, Παυλάκου Αικατερίνη Νηπιαγωγό, Σταματοπούλου Ευαγγελία,
φιλόλογο.

Η πρέσβης της Ελλάδας στη Κινσάσα κα Ντούτη μετέφερε το μήνυμα
της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κας Σακελλαροπούλου προς τους
απόδημους Έλληνες και ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης επεσήμανε το
σπουδαιότατο ρόλο της θρησκείας και της εκκλησίας στον απελευθερωτικό
αγώνα των Ελλήνων κατά του Οθωμανικού ζυγού.



Ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας
και συγγραφέας κ. Αντύπας εξήρε τον ηρωισμό,
το θάρρος και την ευψυχία των αγωνιστών του 1821
και μας θύμισε ότι φέτος συμπληρώνονται 150
χρόνια από την άφιξη του πρώτου Έλληνα στο
Κονγκό, του ιατρού και εξερευνητή Παναγιώτη
Ποταγού.

Η εκπαιδευτικός κα Παυλάκου εκφώνησε τον
πανηγυρικό της ημέρας.
Οι μαθητές τραγούδησαν, χόρεψαν, απάγγειλαν
ποιήματα και μας θύμισαν τα λόγια του Στρατηγού
Μακρυγιάννη: Η πατρίδα του κάθε ανθρώπου και η
θρησκεία είναι το παν.
Γλυκύτερον πράμα δεν είναι άλλο από την πατρίδα
και θρησκεία.

Μετά τη λήξη των εκδηλώσεων η Ελληνική
Κοινότητα Κινσάσας παρέθεσε γεύμα σε όλους τους
ομογενείς.


